

資料輯剪館圖書大學體育臺灣立國 分類 高爾夫 來源 民生報 日期 74.12.02 版面 三版

七個冠軍・獎金逾六千萬・前十名獎贏來一半

涂阿玉挾「台灣旋風」盤旋東瀛

波頓杯 陳麗英一桿之差屈居第二

(本報東京記者張光斗一日電)

今年的日本女子職業高球公開賽，經本週的「波頓女士盃」結束後已全部終結，我國的高球女傑涂阿玉以六千五百六十三萬四千七百八十八日幣，連續第四年贏得總獎金的第一名；她也是日本女子職業高球史上，第一位打破六千萬紀錄的選手。涂阿玉今年計贏了十個冠軍。

被形容為「台灣旋風」的幾位我國女子高球好手在總獎金十一名的名單中囊括了四名。其他三位是第五名的吳明月，計兩千九百八十六萬餘日圓（兩次冠軍）；黃璧海第八、二千七百九十九萬餘日圓（三次冠軍）；黃玲第十名，兩千四百一十一萬餘（一次冠軍）。

除了十名內的四位選手外，新銳陳麗英的獎金也高達兩千三百四十二萬餘日幣，與第十名的黃玲獎相差無幾；蔡麗香為一千八百餘萬，鄭美瑞為一千四百餘萬。

日本選手大迫達子以五千二百餘萬位居第二（計五次冠軍）；韓國選手具玉姪第三，三千四百餘萬（三次冠軍）。

今年，是日本女子職業高球界多事的一年；因為外籍選手在球季中活躍的表現，使得日本選手黯淡無光，獎金也大筆的落入外籍選手的手裡，尤其「台灣旋風」的幾位選手，更是贏走了卅八項比賽的十四個冠軍；一度迫使日本女子職業高球協會

醞釀排外，嚴格限制外籍選手的參賽；幸經日本輿論界與社會

大眾的大力駁斥，暫時打消了該會排外的念頭。

今年日本女子職業高球季前十名的總獎金，我國選手幾乎贏走了二分之一，這不僅證明了我國選手球技的高超與傑出，也因此為我國做了成功的國民外交，「台灣旋風」之名得不易。

(本報東京記者張光斗一日電)我國女子職業高球新銳陳麗英，今天在日本今年球季的最後一場「波頓女士盃」最優秀女

子球員決定賽中，因為嚴重的幾次失誤，將冠軍讓給了日本選手森口祐子，以一桿之差的二一桿總桿數屈居亞軍（六九、七〇、七一）。

總獎金兩千五百萬日幣的「波頓女士盃」最優秀女子球員決

定賽，是今年球季總獎金前三十名選手所參加的今年最後一次

公式戰。陳麗英與森口祐子戰至第二天結束，陳麗英以一桿領

先森口。

今天的最後一天比賽，直至第十一洞，陳麗英仍領先森口兩

桿；第十五洞，陳麗英「柏忌」（超出標準一桿），森口平標

準，兩人以低標準六桿戰成平手。

第十六洞更是關鍵球，陳麗英又吃了一個「柏忌」，森口反

而打出「博蒂」（低於標準一桿），陳麗英反而以兩桿之差落後。

第十七洞是陳麗英很好的反攻機會，一個距洞口一呎左右的「博蒂」球，陳麗英又失手，未能追上「桿；十八洞，森口一

桿，陳麗英又失手，未能追上「桿；十八洞，森口一

能贏得冠軍；本週不幸又犯了經驗不足，穩定性不夠的缺點，十分可惜；不過，陳麗英已被此間專家看好，明年將會是涂阿玉、大迫達子……等高手的強勁對手，她的「爆發力」已獲得認同。

我國其他選手的戰績平平，黃明琴第七，吳明月十三，涂阿玉第十五名。

陳麗英本人對自己的錯失冠軍也十分苦惱，她本來希望能夠

著這個遲來的冠軍凱旋回家的，沒想到還是功虧一簣；陳麗英說，明年的球季，她要全力以赴，早晚她都要一嘗冠軍的滋味。